
Trgovsko-obrtno in kmetijsko 
šolstvo. 

—t Ing. J. Foerster. nadzornik za 
obrtno nadaljevalne šole je imenovan za 
rednega vseučiliškega profesorja na teh
niki in je zaradi tega odložil svoje nad
zornško mesto za obrtnonadaljevaine šo
le. Z njim izgubimo moža. ki si ie v dobi 
svojega nadzorstva stekel mnogo zaslug 
za obrtnonadaljevalno šolstvo in je imel 
pravo razumevanje tudi za položaj uči
teljstva na obrtnonadaljevalnih šolah. S 
svojim nad vse prikupljivim nastopom 
je znal pridobiti in zainteresirati učitelj
stvo in s svojim točnim in hitrim 
uradovanjem je vzbujal tudi točnost pri 
učiteljtsvu. In?. Foerster ie vodil več 
tečajev za izobrazbo učiteljstva za obrtno
nadaljevaine šole. Prepričani smo, da bo 
učiteljstvo obrtnonadaljevalnih šol obža
lovalo ločitev tega odličnega šolnika od 
obrtnonadaljevalnega šolstva. 

—t Vodstva obrtnih nadaljevalnih šol pro
simo, naj pošiljajo od dne 1. t. m. dalje vsa po
ročila, ki so namenjena nadzorniku, na naslov 
»Nadzorništvo za obrtne nadaljevalne šole v 
Ljubljani, Aškerčeva cesta 9« in ne več na ose
bo nadzornika, ker je dosedanji nadzornik z 
dnem 30. septembra t. 1. odložil nadzorništvo. 

—t Za obstanek obrtnfih nadaljevalnih 
šol v Ljubljani. Pretečeni teden se ie vr
šila na magistratu anketa ki se je bavila 
z vprašanjem, ie u možno vzdrževati v 
Ljubljani še nadalje obrtne nadaljevalne 
šole. Ankete so se udeležili zastopniki 
učne uprave »Zveze industrijcev«. Trgov
ske in obrtne zbornice, Bančnega sindi
kata, zadrug šol. vodstev i. dr. Ljubljan
ske obrt. nad. šole imajo za preteklo šol. 
leto velik primanjkljaj, a za bodoče šol. 
leto komaj prispevkov 20.000 K. Navzoči 
zastopniki so izjavili da podaio v krat
kem glede prispevkov obvezne sklepe, 
tako da bo. kakor je upati, mogoče začeti 
s poukom vsai dne 1. novembra. 

—t Na državni vinarski in sadjarski šoli v 
Mariboru se je vršil v času od 18.—21. t. m. te
čaj za konserviranje sadja in zelenjave. Ravna
telj Zmavc je otvoril tečaj s pozdravo.m na šte
vilne udeležence iz vseh stanov in povdarjal nje
ga namen. Budite zmisel in zanimanje za sadjar
stvo, predvsem pa poučite o racionalnem shranje
vanju sadja, ki ima letos posebno blagoslovljeno 
letino. H koncu je izrekel prošnjo, naj ponese 
vsakdor gg., kar bo v tečaju videl in čul, v so
sednjo hišo. — Tečaj je vodil znani strokovnjak 
na tem polju, gospod Priol. Po dvakrat na dan je 
v lepih, znanstveno utemeljenih in s toplo ljubez
nijo do dela prožetih predavanjih govoril o vrstah 
sadja, o obiranju, sortiranju, sušenju, o ukuhava
nju mezg, marmelad, kompotov, sadnih sokov, 
zdrizov, jamov in o napravi brezalkoholnih pijač. 
Teoretičnemu pouku so sledile praktične vaje pod 
vodstvom gospoda Aplenca, kojih se je tudi ude
leževal gospod predavatelj in bil vedno na šte
vilna vprašanja z nasveti na razpolago. Udeležba 
ie pokazala veliko zanimanje in pa potrebo takih 
tečajev. Ta potreba je posebno občutna letos, ko 
preti na sadnem trgu kriza, za nemški denar ni 
mogoče sadja dajati, z južnim trgom nimamo še 
zvez. Zato je edina rešitev: sadje umno shranje
\ ati! — Udeleženci so si tudi ogledali obrtno raz
stavo in se divili razstavljenemu kotičku sadjar
ske šole, ki priča o krasnih uspehih šole in nje
nih vrlih činiteljev. 


